

休闲·旅游

洛阳欢乐假期旅行社携手中州国旅推出春节大型活动

乘坐洛阳直达海南专列到海南过大年

由于报名火爆,特增开除夕 20:00 洛阳站始发专列,震撼价 2980 元



2015年,洛阳欢乐假期旅行社推出开篇之作——到海南过大年,洛阳直达海南快速空调专列双卧7日游大型活动。该活动原来共分两批,时间分别为腊月二十九(2月17日)、正月初一(2月19日)晚上8:00,价格仅需2980元。

由于报名火爆,腊月二十九团期已经满员;特增开除夕团期,位置有限,敬请提前报名。

价格:今年飞机团的价格在6000元左右,海南专列还不到其价格的一半,儿童更划算,仅需几百元。

景点:将海南的精品景点一网打

尽,如博鳌论坛会址、5A级分界洲岛、5A级南山大小洞天、天涯海角、兴隆热带植物园、亚龙湾、大东海等,使您游有所值。

住宿:除了商务酒店,还特别赠送一晚温泉酒店,使您更加舒适。

同时,返程特意安排乘坐大型渡轮,领略琼州海峡的磅礴气势。

增加的自由活动时间,使行程更加舒缓,身心彻底放松。

此次专列属于高品质,全程安排优秀导游带团,双保险为您保驾护航,让您“游”无所忧。

朋友,还等什么,让我们背起行囊,

卸下冬装,到“浪漫东方夏威夷”——海南过大年喽!

我到港澳过大年春节特大酬宾580元

港澳双卧过大年7日游春节特大酬宾活动,仅需580元,除夕、正月初一、正月初二发团,吃、住、行、门票全包含,位置有限,报名从速,欢迎垂询。

电话:64387108 64387118

13838838525 64444448

地址:南昌路创展国际贵都2单元11楼1113室(西苑公园对面)



海南风光(资料图片)

旅游团乐惠 驴友团实惠

海南游团购活动圆满结束,三四月台湾游盛大开启



海南游团购活动现场

□本刊记者 景庆霞 文/图

近日,由本刊组织的“旅游团乐惠”活动初战告捷——春节海南游团购活动意向确定,数十名读者代表通过与本刊甄选出的旅行社面对面沟通、砍价,最终选出适合自己的线路或者旅行社。同时,“旅游团乐惠”台湾游现盛大开启,由于台湾游配额有限,想在台湾最美的时节三四月去的读者,赶紧报名参加吧。

海南游团购活动:读者与旅行社面对面沟通

本月上旬,以本刊为平台举行的“旅游团乐惠”活动启动。“旅游团乐惠”集合所有读者的旅游需求,统一向旅行

社和景区争取优惠。该活动受到了读者的欢迎,在众多报名的读者中,欲去海南过大年的最多。

1月25日,数十名读者代表及我市颇具实力与影响力的洛阳康辉旅行社和洛阳欢乐假期旅行社一同来到洛阳日报报业集团。据了解,每名读者代表都代表了两三名同行的亲友来参加会议。在会上,读者与旅行社面对面交流,两家旅行社分别向读者展示了海南游的飞机团及火车团的品质线路,并就读者关心的价格、线路、行程等问题一一作答。除了海南游,一部分准备去黄山、重庆等地的读者也参与了“旅游团乐惠”。在会上,旅行社的代表还为读者讲解了一些旅游常识,让读者明白一些“零负团费”的由来,为读者怎么选旅

行社才能不吃亏上当支招。最终,与会的绝大部分读者代表表达了强烈的意向需求,表示准备交钱参团。

与会的很多读者代表认为,以《洛阳晚报·休闲周刊》为平台参加团购旅游,与多家旅行社直接面对面交流,省却了跑多家旅行社的麻烦,并且这些旅行社都是值得信任的,团购游还能得到实惠,以后出游还会继续参加“旅游团乐惠”。康辉旅行社总经理田文选认为,“旅游团乐惠”活动既能为读者解决旅游问题,又能扩大旅行社的影响,是一种双赢。

现在报名:三四月台湾游

在所有报名的读者中,去台湾旅游的呼声颇高,但现在赴台湾旅游实行配额制,每天办理入台证的配额有限。特别是近几年来台湾游非常火爆,全国各地有很多游客都想去台湾。在这种情况下,本来有限的配额再分到各个省市,名额就更加紧张了。目前,三月下旬前到台湾游的名额已经没有了,想去台湾最早三月下旬才有名额。

从今天开始,《洛阳晚报·休闲周刊》为所有有台湾情结的市民开启“旅游团乐惠”第二波旅游团购活动——三四月台湾游盛大开启,圆您台湾游的梦。

您想在台湾最美的季节去一览美景、品尝美食吗?赶紧拿起电话报名(报名方式见下方)吧。由于配额有限,报名一定要趁早,报名晚了,可能今年

您将错过去台湾的最美时节。《洛阳晚报·休闲周刊》将所有报名的读者集中起来,向有实力的旅行社招标,让读者以实惠的价格游得放心、游得开心。

旅游俱乐部:会员及旅行社、景区等继续招募

除了举行“旅游团乐惠”活动,让读者出游享实惠,本刊旅游俱乐部也正在招募。旅游俱乐部将联合各大景区、旅行社、酒店、户外俱乐部、自驾游组织、旅游用品厂商等不断向会员推出各种免费或者优惠活动,会员可享受免门票游景区、免费住酒店等特惠活动,会员报名还可享受额外送礼品活动,目前会员已有数百人。

除了招募会员,旅游俱乐部联盟商家也在招募中。只要您愿意为俱乐部会员提供福利,同时还借《洛阳晚报·休闲周刊》宣传自己的品牌并扩大影响,都可以报名参加。

报名方式

1.微信报名

扫描《洛阳晚报·休闲周刊》二维码并关注,发送“姓名+电话+你要去的地方(或者旅游预算)”至微信平台。

2.电话报名

拨打电话 65233733 或者 15637991353,告诉我们您的诉求即可。

3.加入QQ群:319139505